
 
 BÅDELAUGET KIGNÆS MOLE 
 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE d. 13. april 2026 

Deltagere: Britt, Bent, Bente, Jan, Jacob, Tom, Per samt Karsten og Søren 
Afbud: Per 

Kim og Thomas fra JSK deltog i pkt. 2 
 

1. Referat fra sidste møde 
Referatet blev godkendt. 

 
2.   Klager over udsigt 

Thomas og Kim har igen talt med den ene af de 2 klagere over JSKs skurvogn. Vi 

vurderede at en tilfredsstillende løsning på udsigtsgenerne vil være: Oprydning omkring 
skurvognen hurtigst mulig, sortmaling af den og nyplantning/opgroning af nuværende 

beplantning omkring den. Tom vil skriftligt informere de 2 klagere om denne mulige 
løsning for at få deres accept. 

  
3.   Retningslinjer for havnens Facebook side 

Jacob vil lave et oplæg til næste møde, bl.a. indeholdende muligheder for salg af 
maritimt udstyr og opfordring til god tone 

  

4.   Rendeafmærkning 
  Stagerne er sat, men toppe mangler. Tom vil rykke Per for en dato for færdiggørelse. 

Der er melding om at dybden i renden virker ok. Vi håber, at flere gennemsejlinger vil 
vise samme resultat. 

 
5.  Opfølgning af generalforsamling 

Bestyrelsen konstituerede sig uændret med Per som næstformand, Britt som kasserer, 
Bent som sekretær og Tom som formand. Vi glædede os over en godt ledet og velafviklet 

generalforsamling med en god opbakning fra medlemmerne. 

 
På generalforsamlingen gav bestyrelsen tilsagn om at arbejde videre med a) toilet-

tømningsmuligheder for autocampere og b) højvandssikring af klubhuset. 
a) Karsten påtog sig af undersøge muligheder for en fælles løsning for autocampere og 

både. 
b) Vi drøftede forskellige løsningsmuligheder, men konkluderede at der er behov for et 

mere grundigt forarbejde. Vi vil derfor efterlyse medlemmer til en arbejdsgruppe, der 
vil påtage sig at undersøge muligheder for højvandsikring og fremlægge et forslag for 

bestyrelsen. Tom udarbejder opslag, som kan bringes på FB siden og hjemmesiden. 

  
6.   Beskadigede fortøjningspæle 

Der er behov for udskiftning af en del beskadigede og løse pæle. Der skal også udskiftes  
ca. 50 plastrør omkring pælene. Jan og Karsten påtog sig at kontakte SeaService for at 

få et tilbud og muligt tidspunkt. 
Britt vil bede Peter om at undersøge leveringsmuligheder og pris på 20 plastrør med en 

længde på 12 meter. 
Til slut skal der monteres manglende topkapper. Disse er på lager. 

 

7.   Mastekran 
Den nye mastekran fungerer og Christian M har gennemført en grundig og velbesøgt 

instruktion i brug af kranen. Det sidste trin, som er montering af en sikkerhedsafbryder, 
foretages den 15. april. 

 
8.   Nyt fra havnefogeden 

      Karsten informerede om søsætning af 15 både i fredags. Arbejdet var udfordret af 
lavvande og køligt vejr. Et par både blev samtidig taget på land. En SAGA 27 er 

overgivet til havnen til afhændelse for kr. 1000. Jacob laver salgsannonce til FB siden.af 

Et medlem har udtrykt ønske om fast ophold i egen båd nogle måneder senere på 
sæsonen. Vi mangler regler og priser på dette område. Karsten vil bede om nærmere 

information om planerne. Vi vil herefter tage stilling.  
 

 
 



 

        Side 2. 
 

      Karsten informerede om arbejdet med opsporing af en mulig lækage på havnens 
vandledning.  

  Søren har modtaget opfordring til montering af refleks på kæden til vestmolen. 

      Karsten finder en løsning. 
  Søren ønsker at stoppe som havnefogedassistent ved årets udgang. Bestyrelsen beklager 

meget. 
 

9.   Nyt fra formanden 
      Tom vil henvende sig til Frederikssund Kommune om mulighed for sødeponering af 

oprenset materiale fra renden, hvis der bliver behov inden en klaptilladelse foreligger. 
  Havnerådsmødet torsdag den 25. juni kl. 16 planlægges afholdt på vores havn. Tom 

  kontakter JSK om mulig konflikt med torsdagssejladsen. 

  Tom orienterede om modtagelse af 2 ansøgninger om midlertidig dispensation fra reglen 
om maks. 1 båd på havnens område. Vi godkendte ansøgning fra medlem nr. 36, 

forudsat at den omtalte jolle er fjernet fra havnens område senest den 18. maj. Tom 
skriver til den pågældende. 

  Ansøgningen om 1 års dispensation fra det andet medlem er uklar, idet den angivne 
plads er udlejet. Der mangler også oplysning om hvilken båd 2, der er tale om. Tom 

skriver til den pågældende og beder om oplysninger. Hvis der er tale om en fiskerjolle, 
kan plads nr. 60 evt. tilbydes. 

  Der skal fremvises forsikringsbevis for de pågældende joller. 

 
10. Evt. 

  Havnens traktor har været sat til salg. Der har vist sig stor interesse og traktoren er nu 
solgt i overbud. Britt laver regning til køberen. 

  Bent orienterede om havnens hjemmeside og vi aftalte det videre forløb. 
  Et medlem har solgt sin båd og har bedt Britt om at få køber til at forlade medlemmets 

plads. Vi er enige om, at dette ikke er havnens ansvar. 
    

 

 
Ref. 

Bent Frandsen 
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